



Mrozy Wielkie, dnia 02.06.2021r.

Zn.spr.: S.270.3.8.2021

Wyjaśnienia dotyczące złożonych pytań od Wykonawcy

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn. "Aktualizacja użytków na 89 działkach geodezyjnych zlokalizowanych na terenie zarządzanym przez Nadleśnictwo Ełk"

W dniu 02.06.2021 r. wpłynęło pismo z pytaniami od potencjalnego Wykonawcy. Zamawiający odpowiada na zadane pytania.

Pytanie nr 1. Ile działek o powierzchni do 10 ha znajduje się w enklawach i półenklawach wśród gruntów o innej formie własności?

Odpowiedź Zamawiającego: 34 działki do 10 ha mają styczność z obcą własnością. Brak enklaw pośród obcej własności.

Pytanie nr 2. Czy wszystkie kontury mają być przeklasyfikowane na Ls (ewentualnie Ls V - z klasą gruntu) czy występują jakieś inne przypadki?

Odpowiedź Zamawiającego: Część gruntów należałoby przeklasyfikować np na nieużytek. Na 4 działkach występuje przypadek aktualizacji gruntów Ls na inny użytek zgodnie ze stanem faktycznym.

Z poważaniem,
Andrzej Wyłucki

Nadleśniczy Nadleśnictwa Ełk
(podpisano elektronicznym podpisem
kwalifikowanym)